



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΟΣ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

ΠΑΤΡΑ, 21 - 02 - 2017

Αρ. Πρωτ. : 1908

Αρ. Εγκυκλίου 4

ΠΡΟΣ: Τους κ. κ. Δ/ντές-Προϊσταμένους
Δημοτικών Σχολείων & Νηπ/γείων
Π.Ε. Αχαΐας

Ταχ. Δ/ση : Ερμού 70
Ταχ. Κωδ. : 26221
Πληροφορίες : Γιαννακοπούλου Β.
Τηλ. : 2610 229254
Fax : 2610 229255
E - mail : ethpa@dipe.ach.sch.gr
Web site : <http://dipe.ach.sch.gr>

ΚΟΙΝ.: 1. Περ/κή Δ/ση Π.Ε. & Δ. Ε. Δυτ. Ελλάδας
2. Σχολικούς Συμβούλους Π.Ε. Αχαΐας
3. Παιδαγωγικά Τμήματα Παν/μίου Πατρών
4. Π.Ε.Κ. Πατρών
5. ΚΕΔΔΥ Αχαΐας
6. ΚΠΕ Ακράτας-Κλειτορίας
Έδρες τους

ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΚΟΙΝΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ

1. 11^ο Πανελλήνιο Συνέδριο
2. 20^ο Σεμινάριο Εβραϊκού Μουσείου
3. Ανακοίνωση Πρόσκλησης
4. Έγκριση Έρευνας
5. Μαθητικός Διαγωνισμός
6. Δανειστική Βιβλιοθήκη
7. Πανελλήνιος Μαθητικός Διαγωνισμός
8. Επιμορφωτικές Εκδηλώσεις
9. Επιμορφωτικό Πρόγραμμα

ΘΕΜΑ 1^ο: "3^η Ανακοίνωση 11^{ου} Πανελληνίου Συνεδρίου Καθηγητών Πληροφορικής".
Σχετ: Το από 20-02-2017 mail.

Σας γνωστοποιούμε ότι η Π.Ε.Κ.Α.Π. και το Παράρτημα Π.Ε.Κ.Α.Π. Στερεάς Ελλάδας διοργανώνουν σε συνεργασία με το Τμήμα Πληροφορικής με Εφαρμογές στη Βιοϊατρική με έδρα τη Λαμία (Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας), το Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής με έδρα τη Λαμία (Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας) και το Τμήμα Μηχανικών Αυτοματισμού με έδρα τη Χαλκίδα (Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας) το 11^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Καθηγητών Πληροφορικής.

Το θέμα του συνεδρίου είναι: «Η Πληροφορική στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση – Σύγχρονες Διδακτικές Προσεγγίσεις» και θα λάβει χώρα στη Χαλκίδα, από 5 έως 7 Μαΐου 2017.
Παρακαλούμε να ενημερωθείτε εκτενέστερα από το συνημμένο έγγραφο.

ΘΕΜΑ 2^ο: "20^ο Σεμινάριο του Εβραϊκού Μουσείου Ελλάδος για εκπαιδευτικούς".
Σχετ: Το με αρ. πρωτ. 25399/Δ2/15-02-2017 έγγραφο του ΥΠΠΕΘ.

Σας ενημερώνουμε ότι το Εβραϊκό Μουσείο Ελλάδος σε συνεργασία με το ίδρυμα Memorial de la Shoah διοργανώνει το 20^ο σεμινάριο για εκπαιδευτικούς με τίτλο: «Διδάσκοντας για το Ολοκαύτωμα στην Ελλάδα», το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 9, 10 και 11 Μαρτίου 2017 στην Αθήνα.
Περισσότερες πληροφορίες στο επισυναπτόμενο έγγραφο του ΥΠΠΕΘ.

ΘΕΜΑ 3^ο: “Ανακοίνωση Πρόσκλησης για συμμετοχή στο Πρόγραμμα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης Εθνικών Εμπειρογνομόνων σε Γενικές Διευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (με απόσπαση) για το β’ εξάμηνο 2017”.

Σχετ: Το με αρ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2/40/242/09-02-2017 έγγραφο του Υπουργείου Διοικητικής Ανασυγκρότησης.

Σας γνωστοποιούμε ότι βάσει του συνημμένου εγγράφου του Υπουργείου Διοικητικής Ανασυγκρότησης διατίθενται στη χώρα μας για το β’ εξάμηνο του έτους 2017, 6 θέσεις ασκούμενων Εθνικών Εμπειρογνομόνων σε Γενικές Διευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, κατηγορίας AD (Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης).

Οι υποψήφιοι, μετά την επιλογή τους, θα αποσπαστούν σε υπηρεσία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για χρονικό διάστημα τριών έως πέντε μηνών, με έναρξη είτε την 1^η Οκτωβρίου είτε την 16^η Οκτωβρίου 2017.

ΘΕΜΑ 4^ο: “Έγκριση έρευνας”.

Σχετ: Το με αρ. πρωτ. Φ.15/1964/18710/Δ1/06-02-2017 έγγραφο του ΥΠΠΕΘ.

Σας ενημερώνουμε ότι το ΥΠΠΕΘ έχει εγκρίνει τη διεξαγωγή της έρευνας του Ι.Ε.Π. με θέμα: «Ο εθισμός στο διαδίκτυο και οι επιπτώσεις του στη ζωή των παιδιών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, Ε΄ & ΣΤ΄ Δημοτικού της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Χορήγηση της κλίμακας ΙΑΤ (εθισμός στο Διαδίκτυο), της κλίμακας CDI για την παιδική κατάθλιψη και χορήγηση ερωτηματολογίου για τη μελέτη της σωματικής άσκησης».

Για την εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μονάδων παρακαλούμε να πληρούνται οι όροι που αναγράφονται στο σχετικό έγγραφο του ΥΠΠΕΘ.

ΘΕΜΑ 5^ο: “Διεξαγωγή του Μαθητικού Διαγωνισμού «Γίνε Επιστήμονας του Κασίνι για μια ημέρα”.

Σχετ: Το με αρ. πρωτ. Φ.14/ΦΜ/4303/21596/Δ1/09-02-2017 έγγραφο του ΥΠΠΕΘ.

Σας γνωστοποιούμε ότι ο Τομέας Αστροφυσικής, Αστρονομίας και Μηχανικής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών σε συνεργασία με άλλους φορείς, συνδιοργανώνουν τον Διαγωνισμό Επιστημονικής Έκθεσης «Γίνε επιστήμονας του Κασίνι για μια ημέρα», ο οποίος απευθύνεται σε μαθητές Π. & Δ. Εκπ/σης και αποσκοπεί στην επαφή των μαθητών με τη διαστημική και πλανητική επιστήμη και την εξοικείωσή τους με τα συναρπαστικά χαρακτηριστικά του γιγάντιου πλανήτη Κρόνου και την επιστημονική μεθοδολογία.

Η συμμετοχή σε αυτόν είναι προαιρετική.

ΘΕΜΑ 6^ο: “Δανειστική Βιβλιοθήκη ΠΕΚ Πάτρας – Ανάρτηση Καταλόγου – Αναζήτηση Βιβλίων και Περιοδικών από το Διαδίκτυο”.

Σχετ: Το με αρ. πρωτ. 74/17-02-2017 έγγραφο του ΠΕΚ Πάτρας.

Σας ενημερώνουμε ότι στο ΠΕΚ Πάτρας λειτουργεί δανειστική βιβλιοθήκη της οποίας τα βιβλία και περιοδικά είναι στη διάθεση των εκπαιδευτικών για ανάγνωση – μελέτη αλλά και για τον ολιγοήμερο δανεισμό τους.

Παρακαλούμε ενημερωθείτε εκτενώς από το σχετικό έγγραφο.

ΘΕΜΑ 7^ο: “Πανελλήνιος Μαθητικός Διαγωνισμός Ποίησης Γιάννη Κουτσοχέρα 2017”.

Σχετ: Το με αρ. πρωτ. Φ.15/26937/Δ2/17-02-2017 έγγραφο του ΥΠΠΕΘ.

Σας γνωστοποιούμε ότι ο Δήμος Καλαβρύτων, τιμώντας τον λογοτέχνη κι επιστήμονα Γιάννη Κουτσοχέρα, προκηρύσσει Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό με τίτλο: «Άθλον Ποίησης – Γιάννης και Λένα Στρέφη Κουτσοχέρα».

Το θέμα του διαγωνισμού θα είναι σχετικό με το Καλαβρυτινό Ολοκαύτωμα και η συμμετοχή σε αυτόν είναι προαιρετική.

ΘΕΜΑ 8^ο: “Επιμορφωτικές Εκδηλώσεις 2017 για την Ευρωπαϊκή δράση eTwinning, η κοινότητα των σχολείων της Ευρώπης”.

Σχετ: Το με αρ. πρωτ. 27913/Δ8/20-02-2017 έγγραφο του ΥΠΠΕΘ.

Σας ενημερώνουμε ότι μετά τις πανευρωπαϊκές διακρίσεις των ελληνικών σχολικών μονάδων στη δράση eTwinning, και γενικότερα της επιτυχημένης πορείας της δράσης, το ΥΠΠΕΘ σε συνεργασία με το ΙΤΥΕ «ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ» προγραμματίζουν νέο κύκλο ενημερωτικών ημερίδων στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας.

Ενημερωθείτε περαιτέρω από το συνημμένο έγγραφο του ΥΠΠΕΘ.

ΘΕΜΑ 9^ο: “Επιμορφωτικό Πρόγραμμα Μεικτής Μάθησης”.

Σχετ: Το με αρ. πρωτ. 198/20-02-2017 έγγραφο του Γραφείου Σχολικών Συμβούλων Δ.Δ.Ε. Αχαΐας.

Η Σχολική Σύμβουλος Γαλλικής Γλώσσας κ. Ελένη Χάντζου – Σανιέ σας προσκαλεί να συμμετάσχετε στο επιμορφωτικό πρόγραμμα μεικτής μάθησης με θέμα: «Διδάσκω στην Ψηφιακή ξενόγλωσση τάξη στην πράξη», που διοργανώνει σε συνεργασία με το ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. Αχαΐας και δίκτυο Σχολικών Συμβούλων Ξένων Γλωσσών.

Πληροφορίες για τους στόχους, τη δομή αλλά και το πρόγραμμα συναντήσεων του επιμορφωτικού προγράμματος θα βρείτε στο σχετικό έγγραφο.

Τα σχετικά έγγραφα μπορείτε να τα αναζητήσετε στο φάκελο με τα συνημμένα της εγκυκλίου.

Το περιεχόμενο και τα συνημμένα της εγκυκλίου παρακαλείστε να προωθήσετε στα e-mails του προσωπικού σας.

